

Протокол

заседания Муниципального опорного центра дополнительного образования детей МО Новопокровский район

от « 30 » декабря 2021г.

№ 7

ст-ца Новопокровская

Присутствовало: 7 чел.

Повестка дня.

1. О работе Муниципального опорного центра в 4 квартале 2021 года.

Слушали руководителя МОЦ, Мышкина В.А. Виктор Алексеевич доложил о работе Муниципального опорного центра в 4 квартале 2021 года. В октябре учащиеся приняли участие в краевом конкурсе «Слёт юных экологов и членов школьных лесничеств», заняв 3 место, педагог Климова А.А. В ноябре приняли участие в краевом краеведческом конкурсе «Жизнь во славу Отечества», заняв 1 место на муниципальном этапе, педагог Близнюк И.Н. В декабре проводился Всероссийский конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос» в номинации «Духовые и экологические традиции моей малой родины», заняв 1 место, педагог Климова А.А. В краевом краеведческом конкурсе «Жизнь во славу Отечества» в номинации «Презентация. Видеофильм», заняв 3 место, педагог Близнюк И.Н. Краевой конкурс-фестиваль детского творчества «Светлый праздник – Рождество Христово», в номинации «Хоровые коллективы», участники заняли 3 место. Проводилась краевая благотворительная акция декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» в номинации «Новогодняя ёлочка» участники заняли 1 место, педагог Стрельникова О.В. Внедрение ПФДО в МОЦ проводится в соответствии с рекомендациями Регионального модельного центра Краснодарского края. Утверждена программа персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании Новопокровский район, предусмотрена выдача сертификатов с номиналом для детей в возрасте от 5 до 18 лет в количестве 1250 с общим объемом финансирования 3825000 рублей. Номинал одного сертификата дополнительного образования до конца 2021 года составляет 3060 рублей. Докладчик добавил, ежегодно в начале календарного года номинал сертификата определяется и утверждается решением совета администрации Новопокровского района на весь календарный год с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.

Решение: принять информацию к сведению.

Слушали заместителя директора МОЦ МО Новопокровский район Матвееву О.В., которая проинформировала, что при муниципальном опорном центре создан координационный совет по подготовке и реализации Интегративной модели доступности дополнительного образования для детей из сельской местности через реализацию дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ на базе общеобразовательных организаций МО Новопокровский район на 2022-2024 годы. Предлагается модель организации дополнительного образования для учащихся из сельской местности, позволяющая им, исходя из возможностей, достичь образовательных результатов, аналогичных тем, которые достигаются учащимися из крупных городских центров. И потому педагоги стремятся к поиску путей расширения культурно-образовательного пространства воспитания и подготовки детей к самостоятельной жизни, расширяя возможности общего образования за счёт использования кадрового потенциала дополнительного образования. Модель способствует оказанию помощи ребёнку в вариативном выборе индивидуального образовательного маршрута, а технологии дополнительного образования позволяют ребёнку реализовать себя в творчестве на основе интересов и увлечений.

Решение: принять информацию к сведению.

Слушали заместителя директора МОЦ МО Новопокровский район Олефир С.В. Светлана Васильевна рассказала, о том, что на основании проведенной информационно - разъяснительной компании с родителями о внедрении системы ПФДО, в 4 квартале 2021 года выдано 880 сертификатов и заключено договоров на обучение учащихся по персонифицированному финансированию. Подготовлен отчет по внедрению ПФДО в МО Новопокровский район. А также проведена организационно-консультативная работа с модераторами учреждений Новопокровского района по работе в системе АИС «Навигатор» .

Решение: принять информацию к сведению.

Председатель МОЦ

Секретарь МОЦ



В.А. Мышкин

С.В. Олефир